
 

 
 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE N. 60 
 

___________________________________________________________________ 

 

OGGETTO: CONTRIBUTO A CARICO DEGLI UTENTI DEL SERVIZIO TRASPORTO ALUNNI 

SCUOLE PRIMARIA E SECONDARIA DI PRIMO GRADO - DETERMINAZIONI 

IN MERITO. 

 

 

 

___________________________________________________________________ 

 

 L’a o duemilaventuno, addì ventidue, del mese di luglio, alle ore 19:00, in 

modalità di videoconferenza, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comu-

nale nelle persone dei Signori: 

 

  
PRESENTE 

BRUNETTO prof.ssa Nadia 

GARAVELLO Andrea 

BARALE dott. Andrea 

MEYTRE dott.ssa Romina 

PEYRONEL Livio 

Sindaca 

Assessore-Vicesindaco 

Assessore 

Assessora 

Assessore 

NO 

SI 

SI 

SI 

SI 

 

 

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Sig. CARPINELLI dott.ssa Pia 

 

Assume la Presidenza il Sig. GARAVELLO Andrea, che riconosciuta legale 

l’adunanza, dichiara aperta la seduta. 

COMUNE DI PEROSA ARGENTINA 
CITTA’ METROPOLITANA DI TORINO 



N. 60 in data 22.07.2021 

 

 

OGGETTO: Contributo a carico degli utenti del servizio trasporto alunni scuole primaria e 

secondaria di primo grado a.s. 2021/2022 - Determinazioni in merito. 

 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

 

ATTESO che il Comune di Perosa Argentina provvede direttamente al trasporto degli alun-

ni della scuola primaria a mezzo scuolabus di proprietà comunale, guidato dal personale 

addetto ed i te vie e el paga e to dell’i te o a o a e to pe  gli alu i, f e ue ta ti 
la s uola se o da ia di p i o g ado e eside ti elle o gate, he utilizza o l’auto us di 
linea SADEM; 

 

RILEVATO che i servizi di cui trattasi, pur non rientrando tra quelli a domanda individuale, 

necessitano comunque del contributo da parte delle famiglie, stante i costi sempre più alti 

per il bilancio comunale; 

 

PRESO ATTO che la contribuzione da parte degli utenti, istituita mediante deliberazione 

G.C. n. 156 in data 17 settembre 1999, ammonta attualmente a: 

 scuola primaria 

 ute ti eside ti i  F azio e Mea o e/o elle o gate dell’i te o te ito io o u ale 
= € 80,00 

 ute ti eside ti el o e t i o = € 50,00 
 

 scuola secondaria di primo grado (servizio riservato ai residenti nella frazione Meano e 

nelle borgate che utilizza o l’auto us di li ea SADEM) = € ,  

 

RITENUTO o  il p ese te atto o fe a e pe  l’a o s olasti o 21/2022 quanto già 

stabilito in precedenza; 

 

PRESO ATTO che sulla proposta di deliberazione di cui al presente verbale, ai sensi 

dell’a ti olo 9 del D.lgs. / , ha o esp esso pa e e favo evole: 
- Il responsabile del servizio interessato (per quanto di sua competenza) in ordine alla 

regolarità tecnica; 

- Il responsabile del servizio economico finanziario in ordine alla regolarità contabile; 

 

VISTO il parere di conformità alle norme legislative, statutarie e regolamentari espresso 

dal segretario comunale; 

 

CON VOTI unanimi favorevoli, espressi per appello nominale; 

 

 

DELIBERA 

 

 

1. di approvare la premessa narrativa che si intende qui richiamata a far parte integrante 

e sostanziale del presente dispositivo; 

 

2. di confermare, pe  l’a o s olasti o 21/2022, l’i po to contributivo a carico degli 

utenti del servizio trasporto alunni della scuola primaria e degli alunni della scuola se-

condaria di primo grado per il servizio trasporto con automezzo di linea SADEM secon-



do gli importi sottodescritti: 

 scuola primaria 

 ute ti eside ti i  F azio e Mea o e/o elle o gate dell’i te o te ito io o u-
ale = € 80,00 

 ute ti eside ti el o e t i o = € 50,00 
 

 scuola secondaria di primo grado (servizio riservato ai residenti nella frazione Mea-

no e nelle borgate che utilizza o l’auto us di li ea SADEM) = € ,  

 

3. di stabilire altresì che: 

 il o t i uto/ i o so spese dov à esse e ve sato i  u ’u i a soluzio e e t o il 30 

agosto 2021; 

 il contributo è dovuto per intero, indipendentemente dai giorni di utilizzo. Non ver-

ranno quindi dedotte le assenze, anche se protratte per più giorni consecutivi né 

l’utilizzo del ezzo pe  la sola a data o ito o. 
 

4. di dare atto che la presente deliberazione, per ac e tati otivi d’u ge za, i  ase 
all'art. 134, 4° comma del D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267, con votazione unanime, 

espressa per appello nominale, viene dichiarata immediatamente eseguibile. 

 

******* 



 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

 

 

IL PRESIDENTE 

 GARAVELLO Andrea* 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

 CARPINELLI dott.ssa Pia* 

 

 

 

 

 

 

* Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme 

collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa 

 


